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Jak jsem začal? 
- Vystudoval jsem střední a vysokou školu sklářskou.
- Začínám podnikat již na VŠ v roce 1990 – firma  

Brikol fyz.os.
- Prodej vína, vajec a textilu s manželkou.
- Naše první reklama.
- Prodej sektových lahví – vinařům.
- V roce 1993 po rozdělení ČR a SR zakládáme dvě 

firmy a to ve formě s.r.o. 
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Obrat firem v EUR
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ČR - 17

SR - 21
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ČR - 17

SR - 21

Ranch13 - 10 

Počet  lidí
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Firma je zorganizovaná

- Zastupitelnost - příklad

- Fotky – příklad

- Definován výsledek práce – příklad

- Podklad pro IT řešení – příklad
- ??????



Jak motivujeme k výkonu přes 3 zdroje 
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Obrat                                 10%
Zaplacené faktury               20%
Ovlivnitelný zisk                  70%

Pokud  chcete  hrát féér hru se 
zamětnancema vytvořte si  svoje
středisko  jako šef a pripadne

rozdělte  lidi na střediska podle činosti





Obrat



Obrat

Prodej daného střediska bez DPH za 
měsíc = SUMA 10 000 000 czk

za měsíc, z toho 0,6% do výplat pro 
Team = 60 000 czk
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Obrat

Reportujte každý den v 16:00
Lepší je grafika než čísla
Report přes naplánovaný úkol
Vyčíslete hodnotu do výplat pro skupinu 
Prodej není zisk
Když prodám na fakturu, nemám peníze na 

výplaty  
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Platby

Zaplacené faktury, pokladniční prodeje, 
daňové zálohové listy - dobropisy daného 
střediska bez DPH = SUMA 10 000 000 czk

za měsíc a z toho 1,6% do výplat pro 
Team = 160 000 czk
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Platby

 Reportujte každý den v 16:00

 Lepší je grafika než čísla

 Report přes naplánovaný úkol

 Vyčíslete hodnotu do výplat pro skupinu
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 Když nám nezaplatí, nebude na výplaty



Zisk ovlivnitelný
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 Lepší je grafika než čísla

 Report přes naplánovaný úkol

 Vyčíslete hodnotu do výplat pro skupinu
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 Když nám nezaplatí, nebude na výplaty
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Zisk ovlivnitelný - definice



Zisk ovlivnitelný - ovlivnitelné náklady



Zisk ovlivnitelný - ovlivnitelné výnosy



Zisk ovlivnitelný - výpočet

 6 – Výnosy - mínus to, co nemohou ovlivnit zaměstnanci 

 5 - Náklady - mínus to, co nemohou ovlivnit zaměstnanci 

 Zisk ovlivnitelný = výnosy ovlivnitelné - náklady ovlivnitelné

 Zisk ovlivnitelný = 3 000 000 czk a z toho 18 % do výplat

 Je 540 000 czk pro skupinu



Zisk ovlivnitelný - výpočet
percento  na odmeny zo zisku vytvorený mesačný zisk CR vytvorený mesačný ovlivnitelny 

zisk SR 
od 1.6.2018
o 1,5%viac
Od 1.1.2022
o 1,5%viac

za pobočku 

kurz eur/czk k poslednemu dni 
daneho mesiaca 

25,50 €30,13 €
pre info pre info

15,00%765 000 Kč903 780 Sk30 000,00 €zisk do 
16,00%765 000 Kč903 780 Sk30 000,00 €zisk nad 
16,50%1 275 000 Kč1 506 300 Sk50 000,00 €zisk nad 
17,00%1 785 000 Kč2 108 820 Sk70 000,00 €zisk nad 
17,50%2 295 000 Kč2 711 340 Sk90 000,00 €zisk nad 
18,00%2 805 000 Kč3 313 860 Sk110 000,00 €zisk nad 
18,50%3 315 000 Kč3 916 380 Sk130 000,00 €zisk nad 
19,00%3 825 000 Kč4 518 900 Sk150 000,00 €zisk nad 
19,50%4 335 000 Kč5 121 420 Sk170 000,00 €zisk nad 
20,00%4 919 955 Kč5 723 940 Sk190 000,00 €zisk nad 
20,50%5 437 845 Kč6 326 460 Sk210 000,00 €zisk nad 
21,00%5 955 735 Kč6 928 980 Sk230 000,00 €zisk nad 
21,50%6 473 625 Kč7 531 500 Sk250 000,00 €zisk nad 
22,00%6 991 515 Kč8 134 020 Sk270 000,00 €zisk nad 
22,50%7 509 405 Kč8 736 540 Sk290 000,00 €zisk nad 
23,00%8 027 295 Kč9 339 060 Sk310 000,00 €zisk nad 
23,50%8 545 185 Kč9 941 580 Sk330 000,00 €zisk nad 
24,00%9 063 075 Kč10 544 100 Sk350 000,00 €zisk nad 
24,50%9 580 965 Kč11 146 620 Sk370 000,00 €zisk nad 
25,00%10 098 855 Kč11 749 140 Sk390 000,00 €zisk nad 
25,50%10 616 745 Kč12 351 660 Sk410 000,00 €zisk nad 
26,00%430 000,00 €zisk nad 



Zisk ovlivnitelný - co způsobil
 Začali šetřit na těch položkách, které jsou jim blízké

 Pochopí je 60% - 80% lidí

 Reporty energií graficky každé pondělí - sami snížili spotřeby  

 Neobjednávají si některé služby v IT - udělají si je sami 

 Zajímají se o náklady, když jsou malé výplaty - řeší proč  

 Velké výplaty nic neřeší

 Snížení drobného majetku 

 Přeúčtování nákladu mezi firmami si hlídají sami na cent 

 Obchodníci se při NV zajímají o zisk  

 Kratší období hodnocení a výsledku je exektivnější a víc motivuje

 Bič na účetní, aby měly data ok 

 Chceme výsledek 15.ho v měsíci 

 Které procesy to brzdí v dokladech? Odhalení - a řešení příčiny VLG KLZ uzávěrky

 Řešení dokladů Ovža-PR-FP NV-OP-DL-FV-BV



3 Zdroje výplat

Obrat                        60 000 czk
Zaplacené faktury    160 000 czk
Ovlivnitelný zisk       540 000 czk

Do výplat                  760 000 czk



Do výplat 760 000 czk

 Jak rozdělit mezi lidi 760 000 czk?

 Je jich 17 

 760 000 jsou hrubé mzdy nebo to může být i cena práce
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Jak rozdělit % v OT

 Prodej denně na každého prodejce  

 Statistika SL24-LOGISTIK - Počet položek na sklad. dokladech 
za den za sklad 14-VŠICHNI

 Počet dokladů řádků

 Doporučená procenta     

 Dovolené - pozor na skreslování výplaty
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Jak to vysvětluji zaměstnancům? 



Po obědě, když se trefíš!


